

2013年信阳改革发展亮点回眸

信阳：风景如画入梦来

本报记者 杨柳

这是一个客观现实：不断崛起的城镇群落，日益繁荣的城镇经济，快速改善的群众生活……一幅以人为核心的新型城镇化建设画卷在信阳1.89万平方公里的大地上徐徐展开。

在中心城区，我市按照“南联北

延、东拓西优”的思路，组团布局，先后规划建设了羊山新区、信阳工业城及八大组团。目前，行政中心组团、教育科研组团、京广高铁站片区和工业城产业集聚区建设粗具规模。

新型城镇化的核心是人口城镇化，人口在空间上的集聚，既创造服务，也需要服务。事实也证明，只有不断增强城市经济、基础设施、公共服

务、资源环境对人口集聚的支撑作用，才能提升城市可持续发展能力。

新型城镇化，不应该是简单地让农民“洗脚进城”，也不是单纯的拆迁改建，同时还要积极考虑农民就业、产业发展，城乡一体化、城乡统筹，在政策、机制上创新突破。只有发展产业，才能接纳大量农民在城镇就业。农民进城安居乐业，才能

真正变为市民。在信阳，高端制造、新型建材、绿色食品、电子信息等绿色主导产业集群，都吸纳了大量的农村人口就业。

而通过对城市用地布局、功能分区、空间结构、基础设施布局等的长远定位，我市各产业集聚园区建设红红火火，产业招商硕果累累，重大项目纷纷开工，使得全市各地城

镇建设有了强大动力和活力，使城镇化在与工业化的互动中，实现着更高水平的跨越。

“必须围绕农民群众的实际需求，认真统筹谋划，从根本上缩小城乡之间在上学和看病以及安全饮水、垃圾处理、道路、用电、住房等方面的差距。”市委书记郭瑞民在到新县卡房县调研时这样指出。



冬日温情

1月3日下午，浉河区政府、区政协、民政局等相关领导来到工区路富邦颐养院，看望这里的老人，为老人们送来了过冬用的棉被，同时还组织万婴跟踪幼儿园里的小朋友为老人表演节目，这既给老人们带来了快乐，又用实际行动教育孩子从小孝敬老人，关爱老人。图为小朋友们正在将自己制作的爱心祝福卡送给老人，并祝老人们健康长寿。

本报记者 张方志 摄

环境整治进行时

认真检查 突出问题



连日来，浉河区车站办事处所有干部群众放弃节假日休息时间，对辖区集贸市场、背街小巷、内河以及流动摊点乱摆乱放、占道经营等环境卫生突出问题进行拉网式集中整治，受到辖区商户和市民的拥护、支持和参与，辖区环境卫生有较大变化。图为该办主要负责人陪同浉河区区长邵七一带领的工作组在新华农贸市场检查管理整治情况。沈勇 摄

违章建筑 强制拆除



1月3日下午，五里墩办事处严格按照市、区中心城区环境突出问题整治的时间节点要求，联合浉河区行政执法管理局、五里墩工商所、五里墩派出所，对白坡农贸市场违章建筑进行强制拆除，此次行动共出动人员60余人次，累计拆除违章建筑约200平方米。图为工人们正在对违章建筑进行拆除。

本报记者 张方志 摄

全国宣传先进单位 我市法院榜上有名

信阳消息（记者 张继疆 通讯员 王荣红）昨日，信阳市中级人民法院传来喜讯，信阳中院被人民法院报社、中国法院网表彰为全国网络宣传工作先进单位，是全省三个中级法院之一，表彰我省网络宣传工作先进个人12名，我市法院两名同志榜上有名。2013年，全市法院网络工作在两级法院党组的正确领导下，在广大干警的大力支持配合下，充分

发挥人民法院网络宣传主阵地作用，努力打造具有广泛影响力的法院文化传播平台，网络宣传、司法公开、民意沟通、舆论引导、网站建设等各项工作都取得了明显成效。

截至2013年12月20日，全市法院共在《人民法院报》发布新闻宣传稿45篇，在其他网络媒体发布新闻宣传稿件12189条；全市法院上网公布裁判文书9763

件，做到了应上尽上；全市法院实现庭审网络视频直播828件，完成年度任务的158%，全年累计点击量172576人次；全市法院分别在4个官方微博发帖、跟帖、转发、评论共计47484条，其中发布原创微博共计6808条；全年回复省法院督办网评回复88次，件件得到回复；网络舆情引导正确，应对及时，年度内全市法院无重大负面舆情在网上热炒现象；全市

两级法院网站运行正常，维护更新及时，发布新闻稿件2606条，累计点击量352万余次；积极完成省院网络办、记者站交办的临时工作任务，多次受到省院网络办的通报表扬，特别是“豫法阳光”微博直播讲述让你感动的法官故事活动，因工作积极、组织严密、故事感人，所推荐的固始县人民法院段集人民法庭庭长周永胜荣获“全省十佳法官”。

流动摊点 集中整治



市中心城区环境突出问题整治工作整改会结束后，百花园区域管理处立即行动，针对新八街、新十街、新十二街、新十四街路段上存在的问题进行了集中整治。联合平桥执法大队、平桥办事处对平中大街南段进行集中整治，清理龙江路口、农林路口、亚兴商场门前流动摊点；清除门店招贴、拆除破损广告，使整体环境有了较大改观。

本报记者 黄慧 摄

农行掌上银行 您手边的银行

您还在火车站排队买票？您还在“掏钱”汇款？您还在银行网点排队办理业务？从现在起，只需开通农行掌上银行，这些问题都可尽在“掌”握，自由随心。

农行信阳分行所有网点已全面开通免费WIFI，有专门客户经理手把手教您如何下载、安全使用，只需轻轻松松几步，就能通过手机可查询存款余额、更改银行卡密码、存活期转换、归还信用卡透支、买基金、买股票、购理财等，一机在手，可基本满足您办理各类个人非现金业务需求，完全可以不受银行场所、营业时间、叫号排队限制，无论在路上、在车上、在家里、在办公室，均

可随时随地畅享在线金融服务，把“银行”随身携带。

农行掌上银行具有很多特色功能，实用实惠“看得见”。通过掌上银行办理汇款，无论本地外地、本行他行，手续费全免；购买基金，费用比柜面低，享受打折优惠。此外，还能直接为手机充值，市区居民还能交电费，即将可以交燃气费。新版掌上银行还开通了买火车票功能，注册并使用农行掌上银行和铁路12306客户端，无需去火车站，也不用在电脑前，只需手机上网就可以轻松抢票，特别适合经常外出的务工、学生、商务、公务群体。

（施业造 郭华伟）

声明

本人张家勇，于2013年12月25日将自己的身份证（身份证号：630104197111239015）丢失，特声明自丢失之日起，持该身份证所进行的一切均与本人无关。

寻物启事

本人因不慎，于2014年1月3日早晨从和美广场去羊山新区的路上，丢失2个估价师章和4张表格，请知请与我联系，电话：13782920390。（酬谢1000元人民币）